

2010年10月22日 星期五
编辑/孙瑜璐 校对/李颖

JIA ZHOU KAN

本期 8 版

本刊责编:郭金龙

采编热线:65233647

广告热线:63232419

D
01


近日,我市众多品牌装饰公司针对十月最后的黄金时段,纷纷推出优惠活动——

抢搭“银十”末班车 家装市场促销热

□本刊记者 刘丁

虽然“银十”已经过了一大半,但是我市的众多品牌装饰公司并没有放慢前进的脚步,而是借助“十一”黄金周火热的势头,继续推出各种促销活动,使我市的装饰市场显得热闹非凡,魅力不减。

紧抓“银十”

装饰公司促销多

针对十月最后的黄金时段,近日,我市众多品牌装饰公司竞相推出重磅促销活动,延续着“十一”的火热势头。

新德亿装饰公司举行小区精品设计品鉴沙龙活动,还有交1000元送5000元的优惠盛宴活动,真的是十分诱人;东易日盛装饰公司推出“极易整体家装”模式,业主可直接入住,而且花费较少,极具吸引力;北京龙发

装饰公司因为龙发·北京第六届全国设计大赛河南省作品征集活动,特面向3个小区征集样板间工程选送参赛,凡入围的参赛作品,媒体将全程跟踪报道;城市人家装饰公司举行城市人家家装团购会,不仅装修工程造价八八折优惠,而且还推出签单即有机会获得微波炉或电磁炉等礼上礼、折上折诱人的促销措施;嘉禾集团魔块家居则于近日启动了颇具特色的“家庭装修午茶品鉴会”活动,推出免费量房、免费布局设计、免费概算等三重惊喜促销措施;恒发装饰公司邀请多个小区的业主免费领取全套家居设计方案……

面对势头依旧强劲的众多促销活动,我市一专业人士分析说,一是因为我市今年进驻了不少新的颇具实力的品牌装饰公司,市场竞争无疑较之前更为激烈,因为装饰市场的份额还是那么多,可是装饰公司却突然多了起来,自然会出现“僧多粥少”的现象,而各大装饰公司为了保证自己的业绩,为了预定的全年销售任务,必须抓住“银十”这个销售高峰中最后的促销良机,拿出一些具体的促销措施来吸引消费者的目光,以期在激烈的竞争中处于主动地位。

二是为争取更多客户,我市各装饰公司必须用大力度的促销

措施或别具一格的促销手法来吸引消费者,用自己独具特色的优劣势拴住消费者的心。这自然就形成了我市装饰市场上五彩斑斓、风格各异的促销活动。当然,各装饰公司也通过促销活动取得了喜人的业绩。

消费良机

综合对比赚实惠

专业人士表示,“银十”不仅对各装饰公司来说是个好时机,而且对于广大消费者来说也是一个很好的消费时机。一来天气适宜,不冷不热,适宜人们进行户外活动,同时秋季装修的效果较好,能保证装修品质;二来装饰公司为抓住“银十”这个消费高峰,都全力以赴,相继推出重磅的促销活动,优惠措施多,促销力度大,此时装修能在保证品质的前提下,以较低的价格进行消费,同时还能收获超值礼品,真的非常划算。也许“银十”过后,许多优惠措施就取消了。

但在具体的消费过程中,消

费者也不可被众多的促销光环所迷惑,不能盲目选择装饰公司,一定要做足“功课”,在选择前多对比,多了解,不仅要看装饰公司的品牌美誉度、公司实力、装修品质、服务等,而且还要看具体的价格、优惠措施等,要综合对比,然后再做定夺。

总之,在“银十”期间消费就能享受超值的实惠,消费者可要把握住了!



► D02

装修中常犯的四大错误

► D03

如何鉴别抛光砖

► D04

巧用装饰画让家更时尚

► D07

八方电器